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埼玉県農業大学校令和 6 年度一般入学試験（追加募集）  問題 

 数学Ⅰ 

受験番号  

氏  名  

 

・解答はすべて解答用紙に記入すること。 

 

【各問の□に適する数値または記号を記入することについての注意】 

・□にはマイナスの数値が入ることがあるので注意すること。 

 たとえば、正解がプラスの「5」になるところに、設問が「－□」となっている場合は、 

 □には－5 と答えること。 

 

・□には 0「ゼロ」の数値や、1「イチ」の数値が入ることがあるので注意する。 

 たとえば、正解が「－x2+2」になるところに、設問が「□x2－□x－□」となっている 

 場合、3 個の□を次のように答えること。       －1x2－  0 x － －2 

 

 

問題 

1 次の各問の□に適する数値または記号を答えなさい。数値はマイナスになることがある

ので注意すること。なお、問のうち「ホ」と「ユ」と「ヨ」は記号で答えること。 

（1） 次の式を計算して、簡単にしなさい。 

① (2a+b－c)－(3a－2b+2c) = ア a+ イ b + ウ c 

②  －2a + b － 3b + 2a = エ a+ オ b 

③ 
2𝑥

3
−

𝑥

5
=

7𝑥

カ
 

（2）次の式を展開しなさい。 

① (a + 2b)(a + b) = キ a2+ ク ab + ケ b2 

② ( x +3y)( 2x+y) = コ x2 + サ xy + シ y2 

③ 3d(2a +3 b) = ス ad + セ bd 
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（3）次の式を因数分解しなさい。 

① 2x2+ 7x+ 6 = ( x + 2)(ソ x +タ ) 

② 2x2 + 7x+ 5 = ( 2x +チ )(ツ x +テ ) 

（4）次の式を計算して整理しなさい。 

  A=c+2 で、B=c－1 のとき、A2+B2 を計算すると ト c2+ ナ c + ニとなる。 

（5）根号(ル－ト)を含む次の式を計算して簡単にしなさい。 

① (√3 − √2 )( √3 +2 √2) = ヌ+ ネ√ノ 

② √8 − 3√2 = ハ√ヒ 

（6）次の不等式を満たす x の範囲を求めなさい。 

①  2x + 1 < x－ 3  の x の範囲は   x < フ 

②  𝑥 + 1 >  
𝑥

3
 －1     の x の範囲は   x > ヘ 

（7）次の不等式の範囲を求めることについて次の問いに答えなさい。 

① ( x+1 )( x－3 )<0 の x の範囲は次の「あ」または「い」の答え方となる。 

「あ」 x < a または  b < x      「い」 a < x < b 

この問の答えは「あ」「い」のどちらになるか。   記号ホ 

② 上問①の a と b を求めなさい。  a=マ      b=ミ 

（8）次の二次方程式を解き、2 つある解を数値の小さい順に答えなさい。 

① (x+4)( x－2) = 0    解は小さい数値の x = ム および大きい数値の x= メ 

② d2－4 = 0          解は小さい数値の d = モ および大きい数値の d = ヤ 

③ x2 －2 x－6 = 0    解は下の選択肢「あ～え」から記号を選びなさい。 

小さい数値の x = 記号ユ および 大きい数値の x = 記号ヨ 

  あ －1－√7      い 1－√7      う  －1+√7      え   1+√7  
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2 図のように座標の上に四角形 ABCD がある。この四角形 ABCD の面積を求めるため、

四角形 ABCD を 4 つに分割し、面積をそれぞれ S1、S2、S3、S4 とした。そこで各区画

の面積を求め、それらを合算して四角形 ABCD の全体の面積を求めよ。座標の単位[m]

は長さ（メ－トル）を示している。 

(1)  S1 の面積は ラ[m2] 

(2)  S2 の面積は リ[m2] 

(3)  S3 の面積は ル[m2] 

(4)  S4 の面積は レ[m2]  したがって四角形 ABCD の面積は ロ[m2]となる。 

 

3 濃度の問題である。各問に答えよ。なお、原液とは薄める前の液体をさしている。 

(1)  5[g]の食塩を水 95[g]に溶かした。この食塩水を①とする。次に食塩 10[g]を水 190[g]

に溶かした。こちらの食塩水は②とする。①も②も食塩は水に完全に溶けたものとする。

①と②の濃度を比べるとき、次の選択肢 a～c のどれが正しいか。記号を選べ。 

a. ①と②は同じ濃度である。 b. ①の方が濃い。  c. ②の方が濃い。 記号ワ 

(2) 液体農薬の原液をペットボトルのふた 2 杯分取り、これを水 1[L]に溶かした。これは

原液を何倍に希釈したことになるか。次の選択肢 a～c から最も適切な記号を選べ。ただ

しペットボトルのふた 1 杯には原液 5.0[ml]が入る。 

a. 10 倍           b. 50 倍       c. 100 倍     記号ヲ 

(3) 100[mL]の原液をほぼ同体積の水で薄めた。両者はよくまざりあった。できた溶液は

およそ何%の水溶液といえるか。ただし容量%液(容量で比較する液)とする。 約ン％液 
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4 次の文中の に適切な数値または記号を答えよ。 

図の①のグラフは y=x2のグラフを x 軸プラス方向へ 3 だけ平行移動させたグラフである。 

 

このグラフ①の式は y=(x－3)2 となり、展開

すると y=x2－6x+9 となる。 

このグラフは x=5 のとき y=あとなる。 

また x=－1 のとき y=いとなる。 

このグラフの頂点座標は(う,え)となる。 

 

 

 

 

図の②のグラフは直線である。図に示すようにグラフ①と交わる交点Ａと交点Ｂがある。 

 

グラフ②の式は次の a～f のうち、おとなる。 

a   y= x－5 

b   y= x +5 

c   y=－x－5 

d   y=－x + 5 

e   y=－2x－5 

f   y= 2x－5 

 

交点 A の座標は(か,き)、交点 B の座標は(く,け)である。 

 

直線②は 45 度の傾きを持っている。線分 AB の長さは、こ√2 である。 
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